

## Окружные соревнования



15 мая 2025 года в спортивном зале детско-юношеской спортивной школы прошли спортивные соревнования «Мама, папа, я – спортивная семья», посвященные Международному дню семьи и 80 -летию Победы в Великой отечественной войне. Организаторы соревнований - МБ ДОУ «Детский сад № 9» (опорная методическая площадка по здоровьесбережению) и МБУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа».

В соревнованиях приняли участие самые спортивные семьи из 5 дошкольных образовательных учреждений:

- команда семьи Кустова Марка «Победа» (ДОУ № 3)
- команда семьи Журабаева Тимура «Стрелки» (ДОУ № 7)
- команда семьи Гилевой Эмилии «Звезда» (ДОУ № 9)
- команда семьи Тимофеева Егора «Пламя» (ДОУ № 6)
- команда семьи Корляковой Софии «Звезда» (Пачинский детский сад)



Мероприятие началось торжественно под гимны России и Кузбасса. Минутой молчания участники почтили память павших в Великую Отечественную войну. А музыкальная разминка под знаменитую песню «Катюша» объединила всех участников соревнований и создала боевой настрой на соревнования.



Командам предстояло отстаивать звание лучшей спортивной семьи и состязаться в ловкости, силе, смекалке, быстроте. Программа соревнований состояла из конкурса «Визитная карточка» и 5 спортивных эстафет: «Учебная тревога», «Боевой вылет», «Перенесите снаряды», «Снайперы», «Донеси сообщение».



Дети – капитаны команд соревновались в конкурсе: «Кто больше соберёт снарядов» - победила дружба.



Родители состязались в перетягивании каната, самой сильной оказалась команда семьи Корляковой Софии «Звезда» (Пачинский детский сад).



Участники проверили себя не только на ловкость, силу и умение, но и на способность работать одной командой. Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе.

И вот все эстафеты подошли к концу, жюри подвело итоги. Победителями муниципальных соревнований: «Мама, папа и я – спортивная семья» стала команда семьи Тимофеева Егора «Пламя» (ДОУ № 6), 2 место у команды семьи Корляковой Софии «Звезда» (Пачинский детский сад), 3 место заняла команда семьи Гилевой Эмилии «Звезда» (ДОУ № 9).



Спортивно - семейный праздник прошёл на одном дыхании. Проведённое мероприятие доказало, что быть спортивным, здоровым и активным можно во все времена, проявляя глубокое уважение к истории своей страны к защитникам Отечества, которые отдали свои жизни за мир и свободу нашей страны.

Все команды получили грамоты, подарки и сладкие призы. Большое спасибо спонсорам соревнований: ИП Сумишевской Галине Валентиновне и ООО «Универсамов «Бегемаг» в лице директора С.Н. Вилкова.

